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MATEMATIKA 5

M5P
DIDAKTICKY TEST méno a pfijmeni
Pocet uloh: 14
"# $ % S 1" # P(

% 1&) ("*+ pouze psaciarysovaci potieby
e 2 . %0 je uveden na zaznamovém archu.
° ! LA
e Odpovédi piste do zaznamového archu % & $1 v # /14

pisici propisovaci tuzku, ktera pise dostatecné silné a neprerusované.
e 60. $*+ ' ( uvedeny nabidky odpovédi (1-, *-."&

$  vyznacenych bilych poli & &
-

1 '
e Pokud budete chtit o ( $ anov( (

zapiste do stejného pole.
e V & &0 y7)/0.,3  ,7* , $ vSechny cary i pismena

# 14 /). w7,
. &1( (8+*3. je uvedena nabidka odpovédi. U kazdé takové uloh

! je pravéjedna !¢ $) %48 .)/ %l .
e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zakfizkujte v& &
I &
cC D

v DXL

e Pokud budete chtit svou odpovéd )/ % ‘& ! $ " $& (
zakfizkujte novy Ctverecek.
C

o DAL JLIL]
. ( (& ™ 1&& $ ) & .1

povazovan za nespravnou odpoveéd.
e 5 ! reSeniudlohy . 1 ,$4 ,3'- ) /1&# $+

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Informace vefejné nepfristupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sb.



/ +6a do zaznamového archu & %0. $*+

( # $+
1 6+) 4

1.1
*, )*6678673. )3+20+100) *6 , )3720+100) )*6678673) 0

*8
200 400 200 2
max. 3 body
2 Dopliite do ramecku takové ". ? #+) / %!
g * % 366 sekund
gg 1 9 20m
83  *500 cm 15
V zaznamovémarchu 4 ". $ ) 141 $ ramecki.
6 F9G< H 1J9G 3
$ ;< némciny, a to postupné
posledni. <& = $ -<
Na kazdém CD je stejny pocet lekci - $: *6
& lekci 11, 13, 31 a 33 je nahrana na stejném CD.
(CZWV)
(D body
3 K/ ?* * *""mize byt najednom ¢
4 mozna reseni.




6 FO9G H 9 =LG ULOZE 4

<$ *0 " $

@ @ 9 *60 +

Jedna houska a dvé topinky vazi celkem 110 gramd.

®: 00-

max.5# $(
4 6+) 4 7
-*  okolik graml méné vazi jedna topinka nez jedna houska;
- 8 O " ?

-3  kolik grami vazi jedna houska.




6 FOG< H 1J9G

Maminka & > 1 dala stejny pocet
kolacd.
& : " $ apotom na néj prendal 3 kold¢e zdruhéh
A & $ " ! " !
# krabi¢ce celkem 5 kolacd.
(CZVV)
C # $+
5 K/

o * pocet viech upecenych kolacu (tj. na obou talifich dohromady);

:8 &!

VYCHOZIi TEXT KULOZE B

B ! & $ Zakazdy den (24 hodin) se velikost znecisténé
& I
(CZV)
( # $+
6
¥ / $ 'kolikrat se zvétsi velikost znecisténé plochy &
6.2 Vypoctéte, I & $
,3 5 $ ( !

Vypoctéte, za kolik dnu se znecisténa plocha rozsifi na celou plochu hladiny rybnika.




) /, ! lohu7iD( $ - -1 wg

VYCHOZITEXT 9 =LG 1J9G 7

/ $ 1 AF

G
X
X
X
(B# $(
7 E je vrchol ¢tverce ABCD. > B
CD tohoto ctverce lezi !
7.1 Sestrojte 1$ 'C,D 'oznacte je pismeny a
1 /0.,3
7.2 Na sestrojtea -! ! , ktery je vrchol rovhoramenného
trojuhelniku ) & at 1/0.,3
7.3  Sestrojte -! pfimku o, kterad prochazi bodem pfimce EG.

6- -1  %& /' ,obtdhndtevie)/ ). % ™ ,7* )




6 FO9G< H AOBRAZEKK 1J9G

B a sit je tvorena Ctverecky
s délk * ! 1 8 | $1cm
/e Ctvercové siti jsou zakresleny
bilé obrazce A,E vrcholy v ( ! /
Fo
Z/ /.
<-* °
max. 4 body
8 = - $14 * 78 -1 . $,¥"  tvrzeni (8.10 (DP? -$ 3

) %S U&N P Tx NZR

2*  Obsah obrazce A je stejny jako obsah obrazce B.

28 #! ' & Fjevétsinez12cm?

1L
JLIL]=

23 #1 obrazceA $ 1 1 & E.




6 F9G< H 1J9G Q

Teta pfi praci spotrebuje jedno klubko provazku !$

( 86

H 8 hodiny a prvni hodinu soucasné s ni pracoval jesté (<
& 8 spotrebovali 10 klubek provazku.
2 body
9 ** H#E*FD) LH#EB - )M $ 1, prace samotny stryc?
F. > 1 & !
B) stejny poCet ! & I teta
@) !
< * klubko $ & !
A 8 I $ & !
6 FO9G< H 1J9G
Jan, Petr a Alena $< kosiku 0
I (&chlapcl naplnil o polovinu vétsi pocet "
< Sichni tfi dohromady 72 kg tfesni
2 body

10

* kosika nacesala IR

F. ménénez4




VYCHOZITEXT AOBRAZEK [1J9FL 11-

/ ze 125 krychlicek) $. J "o & )asti
kazdého & $.
V prvnifazi se vytvofi svislé otvory tak, Ze se 15 krychli¢ek & ( "
/ K & se prorazi tfi $ &epredu do& / K & se vytlaci
tak, aby vznikly tfi $ & doleva.

y A 4 / / /
/ L/
y A 4 / /l  /
/. J A J  / //
L/
A | W
7/ 3K &
Z1°Z
/7
)Z A | W
//
)é A )
//
/v )/
8K &
# $+
11 *x[+" *sevytlaci% (fazi?
A) $ **x
E. *1
Q) 12
<. *3
E) vicenez13
# $+
12 *x[4" *-#+S %*</+" ) %+ % 1 1"vSech 9 otvora?
F. 21
E. 88
Q) 2
<. J6

E) jiny pocet krychlicek




VYCHOZITEXTATABULKA 1J9G D

Paté tridy (5. A, 5. B a 5. C) usporadaly sbér papiru.

/. F ! 30 kg papiru ' o pétinu
V 5. B nasbirali Zaci celkem 480 kg ' ! dvakrat vice nez
V5.Cjecelkem27 " 1  (zakpfinesl stejné Chlapct 3 vice
' ! celkem o 72 kg papiru vice
divky
5.A
T E 480 kg

13

*3*
*38
13.3

max. 5 bodu
118 * * 7%& -" (13.1-13.3) odpovidajici odpovéd' (AOTPC

Kolik kg papiru nasbirali zaci 5. A celkem?
I 0 ! - EL
I 0 ! DL MMMMM

A) ménénez326 O
E. 320kg

;. 336 0O

D) 356 0O

A. 360 kg

N. ( 0




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK 1J9G

Ze stejné velkych ¢tverecku se podle jednotného pravidla sestavuji obdélniky.
8 , 12 86

(11 LT,

Prvni obdélnik obsahuje 2 ¢tverecky.
I ( ! & ' pfedchozimu obdélniku prida nejprve dole jedna
fada tmavych ctvereckl a poté vpravo jeden sloupec bilych ¢tvereckd.
B ! uvadi pocet viech ¢tvereckl v obdélniku, ¢islo vpravo
uvadi pocet bilych ¢tverecku v nejdelsim z pfidanych sloupc(.
& ! " 1$ & &

86

20

(czvv)

( # $+
14
*_k H#1 I **G

Urcete pocet bilych ¢tver *( % nejdelSim z pfidanych sloupcu.

*~-8 > & pfidanych sloupct obsahuje 20 bilych ¢tver
K/ ) %5 * ctvereckiv #$& 1'*,(

14.3 Pocet ¢tvereckav ! $ J66' * 666
Urcete piesny pocet ctvereckiiv #3& 1'"*,(; 3%4 vsechna mozna feseni.

G 9; =9JK> G > OGLG; 96UF9 =CHU UVEDL/AVSECHNY ODPOVEDI.
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